



**EDITAL DE RETIFICAÇÃO - PROGRAMA NACIONAL DE PÓS DOUTORADO
PNPD/CAPES - Ingresso em 2019**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Veterinária (PPGV) da Universidade Federal de Pelotas, considerando o disposto na Portaria CAPES Nº 86, de 03 de julho de 2013, torna público, para conhecimento dos interessados, a alteração do Edital para Seleção de bolsista do PNPd/CAPES do referido Programa, conforme segue.

a) 2ª Retificação do **Edital PNPd/CAPES - Ingresso em agosto de 2019**

b) No item:

II - DOCUMENTOS PARA A INSCRIÇÃO

ONDE SE LÊ:

d) cópia do RG e do CPF do bolsista indicado;

LEIA-SE:

d) cópia digitalizada (frente e verso, se for o caso), **legível** (não pode ser foto) do documento de identificação e do CPF do bolsista indicado, conforme segue:

- cópia da **Carteira de Identidade (RG)** ou **Carteira Nacional de Habilitação (CNH)**, não sendo aceito qualquer outro documento de identificação. **O documento de identificação entregue deverá estar atualizado, de modo que seja possível o reconhecimento por foto e assinatura;**
- cópia do CPF, caso o número não esteja no documento de identificação apresentado.

c) Os demais itens permanecem inalterados.

Pelotas, 26 de junho de 2019.

Sílvia Oliveira Hubner
Coordenadora do Programa